

# 以心相交 成其久远

我们将不懈努力为您实现长期稳健的财富增长

客户服务: 4008895533 网址: www.ccb.com



## 一周股评

# “悬崖”边上的选择



(新华社发)

□记者 宋锋辉

上周五,沪指大涨1.24%,不仅收盘站上均线,也使得沪指年K线翻红,涨幅达到1.54%。今天是2012年的收官之战,可以说,沪指年K线收红的概率极大。

然而,就在上周五,因为市场

各方担忧“财政悬崖”最终难以获得妥善解决,美国股市大跌,道琼斯工业平均指数跌1.21%,纳斯达克指数跌0.86%,标准普尔500指数跌1.10%。

“财政悬崖”是美国国债持续突破上限与布什政府时期和金融危机后推出的经济刺激计划实行

的减税政策在2012年年底到期引起的。它涵盖了增税和减支两个方面,这两方面的叠加将达到8000亿美元的规模,相当于美国国内生产总值的5%左右。正因为威力巨大,经济学家们发出警告:“财政悬崖”不仅会使脆弱的美国经济陷入新一轮衰退,也成为全球经济的头号威胁。

若今日,美国共和党和民主党还未能就“财政悬崖”问题达成一致协议,那么明日起,减支增税措施将自动生效。可以说,“财政悬崖”问题已经到了“悬崖”边上。

回到A股上来,从一定程度上来说,A股的走势也到了一个“悬崖”边上。

12月以来,A股一直持续逼空式上涨。截至上周五,股指期货当月合约持仓总量8.3万手,主力席位净空持仓9400手左右,分别比上周末增加1400手和1900手,多空分歧依然巨大。而且,1949点反弹以来当月合约持仓量历史峰值出现在上周二的8.37万手,其后一直在徘徊,暂没有大幅的波动。

虽然多方一直在逼空,但是空方并没有平仓,这也使得多方难以全身而退,多空双方形成僵持局面。这就好比作战双方都已经拿起枪,对准对方,双方面临的问题是:要么打死对方,要么主动缴械。这种僵持是不会持久的,终有一方会输掉。

沪指自1949.46点反弹以来,累计涨幅已近14%,积累了一定的获利盘,短期或有震荡调整。但是,考虑到年报行情等热点将逐渐出现,中期反弹或将延续。

## 中原证券投顾视点

# 看好中期走势,关注年报行情

上周沪指上涨3.71%,周线实现四连阳,人气依然比较旺盛。上周四的调整并未吓退踊跃的入场资金,相反经过一个交易日的震荡整理,上周五市场便重新向上突破,市场短期的逼空氛围在延续。

由于本轮反弹涨幅已经接近15%,市场连续出现逼空式上涨,加之美国“财政悬崖”问题时不时出来作乱,市场在年线附近反复震荡的概率很大。在我们看来,市场的回调也许仅是技术面的需求和心理层面的影响,依然看好中期走势。原因如下:

经济面上,通货膨胀率目前处于低位;中国统计局公布的制造业PMI(采购经理指数)数据已经连续4个月企稳回升,10月开始已经站到50以上;全国规模以上工业企业利润从10月开始正增长,并且11月单月利润同比增长22.8%。这说明经济面正在逐渐企稳好转,支持

A股企稳上行。

政策面上,国家对于“新型城镇化”建设的表述,使得地产、水泥、建工机械等板块价值凸显,全面激发了市场对于“城镇化”概念相关板块的做多热情,加之我国明年将实行积极的财政政策,这对股市都会有较好的提振作用。

资金面上,近期IPO(首次公开募股)处于暂停发行的局面,大大缓解了资金面紧张的格局;而近期“影子银行”的风险也已经被广泛关注,市场预期“影子银行”的发展将受到更大程度的限制,有利于市场资金流入股市。

技术面上,股指站上均线,周线四连阳,年线成功收阳,后市仍有上涨动力。

操作上,建议投资者依然以“城镇化”为主线,但是切勿盲目追高,短线可关注医药、旅游等优质消费股的补涨机会。

由于从下个月开始上市公司将陆续披露2012年年报,年报行情将有望成为最近一个月市场关注的主流,故近期有高送转预期的次新股受到市场热捧。鉴于此,投资者可重点关注业绩预增幅度较大、有高送转概念的个股,但是需防范无业绩持续增长能力的中小板、创业板个股的减持套现风险,谨防高管假借高送转之名把风险转嫁给中小投资者。

中原证券投资顾问李婉珂 执业证书编号:S0730612050002

(记者 宋锋辉 整理)

CCSC 中原证券  
专业 创造财富  
投资 改变生活  
客服电话: 63121666  
63927967

3天连下两城,继焦作之后,许昌分行28日开业

# 洛阳银行 省内异地分行增至4家

□记者 李永高 通讯员 白冰

28日,继26日焦作分行开业之后,洛阳银行许昌分行开门迎宾,这也是洛阳银行在河南地区的第四家异地分行。

28日,洛阳、许昌两市的相关领导参加了许昌分行的成立仪式。这是洛阳银行继郑州、三门峡、焦作之后,在全省范围内设立的第四家异地城市分行,标志着该行向建设中部地区良好银行目标又迈进了一步。

许昌分行位于许昌市魏都区文峰路与建安大道交叉口西南角。据许昌市领导介绍,该市是我省的经济强市,交通便利,现代工业体系齐全,知名企业集团多,民营经济发达,拥有多个重点产业集聚区。该市经济的快速稳定增长蕴藏着广阔的金融需要,这将为许昌分行的发展提供良好的基础。

从河南银监局关于同意许昌分行开业的批复看,该分行的业务将涵盖所有金融领域。

洛阳银行自1997年成立以来,充分发挥中小银行机制灵活、决策高效的优势,通过持续不断的努力,逐步建立完善了经营机制和管理体制,提升服务水平和竞争能力,业务规模持续扩大,资产质量稳步提高,经营利润大幅增长,监管指标持续改善,走在了全省城商行发展的前列。洛阳银行通过在全省城商行中率先实施跨区域经营战略行动,成长为一家发展势头良好,具有较好的品牌效应、社会知名度和较强竞争力的独具发展特色的区域性银行。

许昌分行的成立,将大大拓宽洛阳银行的资金来源,迅速提高其资金实力和核心竞争力,这对该行的长远发展必将产生重要而深远的影响。

# 2013,黄金或震荡走高 北京黄金洛阳分公司2013年黄金投资报告会29日举行

□记者 宋锋辉

29日下午,北京黄金交易中心(以下简称北京黄金)洛阳分公司2013年黄金投资报告会在洛阳牡丹大酒店举行。报告会上,高级黄金投资分析师赵海涛对近年来的黄金走势进行了总结和分析,并对2013年黄金市场可能的走势进行了分析。

赵海涛说,全球黄金储量有限,近年来,各国加大了黄金的储备力度,如巴西、俄罗斯等国家都在增加黄金储备。我国也在增加黄金储备,有数据表明,2012年第一季度,我国经香港进口的黄金与去年同期相比增加了近6倍。

11月,工业和信息化部表示,到2015年年底中国黄金储备可能达到8000吨到9000吨的水平。赵海涛说,届时黄金储备将占我国外汇储备的18%左右。

对于2013年黄金价格走势,赵海涛表示,2013年国际金

价有两个重要的压力位和两个重要的支撑位。压力位是1820美元(每盎司,下同)和1920美元,支撑位是1550美元和1600美元。

赵海涛认为,明年国际金价可能出现两种走势:一是先三角形震荡整理,然后突破压力位,创出新高;二是矩形震荡整理,以压力位和支撑位为上下边,震荡整理,到达上方有所回调,最终仍可能向上突破。

据悉,北京黄金是经北京市政府批准,由北京产权交易所、北京金融资产交易所和中国改革实业股份有限公司组建,依托北京产权交易所平台建立并发展的综合性贵金属交易机构。北京黄金是上海黄金交易所综合类会员。

北京黄金洛阳分公司是该交易中心在河南地区的直属机构,也是目前河南省内唯一经过省市两级金融办备案的黄金投资交易服务机构。

## 上周股市

### 上周两市涨幅前5名

股票名称	收盘价(元)	涨幅(%)
山鹰纸业	3.05	49.51
珠江实业	15.21	47.96
外高桥	9.96	37.95
天齐锂业	32.78	34.62
巴安水务	21.27	32.11

### 上周两市跌幅前5名

股票名称	收盘价(元)	跌幅(%)
达刚路机	11.23	11.30
德豪润达	7.04	9.40
创元科技	6.79	5.43
风帆股份	7.56	5.26
轴研科技	8.99	5.07